

„Вечерний Ленинград“, 3 сент. 1971 г.

## «ГОРЦЫ» ЕДУТ В ДАГЕСТАН

Сегодня коллектив Малого театра оперы и балета выехал в Махачкалу для участия в Днях русской культуры в Дагестане, посвященных 50-летию образования СССР. Артисты покажут в республике первую национальную оперу «Горцы» Ш. Чалаева, постановка которой была осуществлена в нынешнем году на ленинградской сцене. Ведущие партии в спектакле исполнит заслуженная артистка Дагестанской АССР Н. Зазнобина, заслуженный артист Чувашской АССР В. Ретюнский, солисты И. Попик, В. Реготун, В. Кочкин, В. Кузнецов. За дирижерским пультом будет стоять П. Бубельников.

Ленинградцы дадут в Махачкале четыре оперных представле-

ния, а также познакомят дагестанцев с балетами «Размышления» и «Моцартиана», покажут большую концертную программу. В хореографических спектаклях примут участие Т. Фесенко, Я. Кукс, Л. Морковина, А. Сидоров, А. Носков, В. Зимин и другие солисты. Дирижер — Ю. Богданов. Выступления артистов нашего города будут проходить на сцене Музыкально-драматического театра имени С. Стальского.

Коллектив Малого театра оперы и балета встретится с трудящимися завода имени М. Гаджиева, строителями ЧиркейГЭС, побывает в гостях у виноградарей совхоза «Геджух», в колхозе «Дагестан», ознакомится с новостройками столицы.